                                                     Вариант 1.
1.Как можно число 78 представить в виде суммы двух таких слагаемых, каждое из которых делиться на 6?

1) 70 + 8                      2) 60 + 18                       3) 76 +2

2. Чему равно произведение чисел 18 и 2?

1) 20            2)36                   3)38

3. Чему равно частное, если делитель 18, а делимое 72?

1)4                2)6                    3)90

4. Во сколько раз число 84 больше, чем число 6?

1) в 9 раз                2) в 90 раз            3) в 14 раз

5. Чему  равно значение Х в уравнении Х : 16 = 5?

1) Х=9                 2) Х=20                  3) Х = 80

6. Во сколько раз увеличили число 17, если получили 68?

1)в 51 раз               2) в 6 раз                     3) в 4 раза

7. Первый множитель 14, второй 4.     Укажи произведение.

1) 46                       2) 18                           3) 56

8.Найди числа, на которые без остатка делится число 84.

1) 21            2) 12                    3) 32                      4) 42

9. Произведение каких двух чисел равно 48? Укажи все пары чисел .
1) 24 и 2            2) 18 и 3                   3) 4 и 18

                                         Вариант 2.

1.Как можно число 84 представить в виде суммы двух таких слагаемых, каждое из которых делится на 7?
1) 80 +4                      2) 70 + 14                   3) 60 + 24

2. Чему равно произведение чисел 14 и 6?

1) 84                2) 20                       3) 60

3. Чему равно частное, если делимое 52, а делитель 13?

1) 65                 2) 4             3) 6

4. Во сколько раз число 7 меньше числа 98?

1) в 4 раза          2) в 14 раз                3) в 91 раз

5. Чему равно значение Х в уравнении Х : 24 =4 ?

1) Х = 28                   2) Х = 6                3) Х = 96

6. Во сколько раз увеличили число 16, если получили 80?

1) в 64 раза                2) в 5 раз                       3) в 96 раз

7. Произведение 72, а первый множитель 18. Укажи второй множитель.

1) 6                      2) 4                            3) 3

8. Найди среди указанных все числа, на которые делиться без остатка число 64.

1) 16            2) 32                         3) 22                          4) 8
9.Произведение каких двух чисел равно 56? Укажи все пары чисел.

1) 2 и 28             2) 14 и 4             3) 16 и 6

